
Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Cláudio Lúcio Barbosa, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo 

Silva, Jailton Pedro da Silva e Fernando da Silva Ferreira. Ausentes: Marcos Antonio 

dos Santos (2º secretário) e Marilene Karla Coutinho. Às 19h o Presidente Adriano 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. O vereador Fernando foi convidado para ocupar o lugar de 

2º secretário na mesa, em virtude da falta do titular. Foi lido em expediente do dia: 

Projeto de Lei nº 06/2024, de autoria do Chefe do Executivo, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências 

(LDO-2025). Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Luís Lucindo, 

Projeto de Lei nº 04/2024, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de 

fogos de artifícios e artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso, de estampido e de 

explosão no município de Alagoa Grande-Pb. Pelo Vereador Fernando, Projeto de Lei 

nº 05/2024, denominando de Geóstenys de Melo Barbosa, o Camarim 1 e CIA. Oxente, 

o Camarim 2, do Teatro Municipal Santa Ignês, neste município, Projeto de Lei nº 

06/2024, que institui a “Campanha Amor ao Coração da Mulher”, no município de 

Alagoa Grande e Requerimento nº 14/2024, solicitando a construção de um abrigo em 

alvenaria para os resíduos sólidos depositados pela população na Comunidade da Usina 

Tanques, respectivamente. Moções de Aplausos, ao senador Efraim Morais, ao senador-

suplente, André Amaral, ao deputado Federal Aguinaldo Ribeiro e a Senadora Daniela 

Ribeiro,  

pela destinação de recursos, através de emendas parlamentares, destinadas ao custeio e 

manutenção do Hospital Municipal e outras áreas em nosso município, respectivamente. 

Pelo vereador Clemilson, Indicação nº 06/2024, solicitando ao Secretário Municipal de 

Saúde, com copia ao prefeito, que os mesmos viabilizem a contratação de dois 

profissionais especialistas: um Angiologista e um Otorrinolaringologista, para atender 

os pacientes, na Policlínica do Hospital Municipal, respectivamente. Pela Comissão de 

Constituição e Justiça, Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 05/2024, de autoria do 

Chefe do Executivo, que dispõe sobre a extinção do cargo de auxiliar de enfermagem no 

âmbito da administração pública de Alagoa Grande. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 05/2024, autor: Chefe 

do Executivo. Foi apreciado por Aquillis e Fernando e logo após autorização plenária, 

foi aprovado em duas votações por Unanimidade (8x0). Projeto de Lei nº 02/2024, 

autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e logo após foi aprovado em sua segunda 

votação por Unanimidade. Requerimento nº 11/2024, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 12/2024, autor: Jailton. 

Foi apreciado pelo autor por Aquillis, Fernando e Adriano e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 13/2024, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo 



após aprovado por unanimidade. No grande expediente o vereador Ronaldo no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente à manutenção das estradas 

vicinais do nosso município, pois o prefeito já providenciou o maquinário, que em breve 

estarão fazendo os serviços de melhoria das referidas estradas da zona rural. Ronaldo 

comunicou, que após o retorno de Fernando ao Legislativo, ele Ronaldo em consenso 

com a bancada e o gestor está deixando a liderança do governo e a partir desta sessão 

Fernando retorna a condição de Líder do Governo na câmara e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Aquillis no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu comentários referente às criticas, que fez recentemente as estradas da zona 

rural. Disse que em breve o DER estará realizando serviços de melhoria em algumas 

estradas, portanto as sua críticas em Plenário estão sendo de utilidade para a população, 

que será beneficiada, fez um pedido ao gestor que lembre de realizar a recuperação da 

estrada da comunidade de Caiana dos Mares e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. O vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e disse, 

que acompanhou os trabalhos de recuperação da estrada da comunidade rural da Usina, 

recentemente, mas também foi contemplada a comunidade do Assentamento Maria 

Menino. Cláudio disse, que o prefeito está trabalhando para melhorar a vida do homem 

do campo, pois antes das fortes chuvas que caíram este mês, as estradas da zona rural 

estavam em boas condições, no entanto, mesmo com as dificuldades enfrentadas, o 

prefeito já autorizou os serviços para manutenção das referidas estradas, que serão em 

breve consertadas e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Fernando no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador Ronaldo, 

que o substituiu na liderança do governo, no período que ele (Fernando) ficou afastado 

do legislativo para auxiliar o prefeito como o seu Chefe de Gabinete. Disse que irá ter 

mais essa missão retornando a liderança do governo. Continuou o seu discurso dizendo 

que o município tem uma máquina PC para remover o material e uma Patrol para 

realizarem a manutenção das estradas vicinais, e recentemente o DER enviou outras 

máquinas para acelerar os serviços na manutenção de estradas, limpeza dos açudes e 

construção de pequenos reservatórios de água, na zona rural. Teceu comentários 

elogiosos ao senador Efraim Morais, ao Deputado Aguinaldo Ribeiro e a senadora 

Daniela Ribeiro, por serem parceiros do nosso município, destinando recursos, através 

das emendas que eles têm direito no congresso para ajudar na manutenção do Hospital 

Municipal e outras áreas e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

presidente teceu elogios ao prefeito pelos serviços que estão sendo realizados na zona 

rural, disponibilizando maquinário necessário para construção de barreiros, manutenção 

de estradas e outros serviços para melhorar a vida do homem do campo. Nada mais 

havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 02 de maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista Pinto________________________________ 

(cargo: Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, 

após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário 

Moisés Francisco da Silva, em 25 de abril de 2024. 

 


